



► Вот такие красивые цветы дети подарят своим близким.

Ромашковый денёк в посёлке Фазанном

День семьи, любви и верности – очень добрый, светлый и красивый праздник. Его символом стала ромашка. Ромашка – это самый известный и любимый цветок в России, цветок русских полей и лугов. С древних времён этот цветок считается символом любви.

К этому дню сотрудники ДК и библиотеки посёлка Фазанного подготовили цикл мероприятий, рассчитанный на разные возрастные группы, на которых рассказали об истории возникновения праздника, о покровителях семьи – святых

Петре и Февронии Муромских, провели мастер-класс по изготовлению ромашки и подготовили красочную фотозону «Ромашковый денёк».

А чтобы поздравить односельчан с этим замечательным добрым и теплым праздником, работники культуры и ребята из наших клубных формирований вышли на улицы посёлка и провели акцию «Подари семье ромашку». Всем участникам акции были подарены эти чистые, нежные цветы с пожеланиями счастья, любви и благополучия.

Татьяна РЯБИКИНА.
Фото автора.

Орловчане путешествовали в «Семейной кругосветке»

В ДК с. Орловка для ребят из пришкольного лагеря «Алые паруса» прошёл мастер-класс «Ромашка – символ верной, красивой любви», посвящённый Дню семьи, любви и верности.

Участники мастер-класса сделали ромашки из белой и цветной бумаги, которые подарили своим родителям, жителям села и поздравили всех с праздником. Из вырезанных ромашек ребята сложили слова «семья», «любовь», «верность».

А ещё для ребят прошла детская конкурсно-игровая программа «Ромашковая Русь». Дети посмотрели мультипликационный фильм о Петре и Февронии, покровителях семейного очага, отгадывали загадки и вспоминали пословицы о семье и приняли участие в конкурсах «Символ семьи», «Семейный портрет», «Народная мудрость гласит», «Коса до пояса».

А в орловской библиотеке прошёл мастер класс «Семейная кругосветка».

В ходе мероприятия дети познакомились с историей и

традициями праздника, посмотрели фрагменты мультфильма о жизни святых Петра и Февронии. Узнали, что является символом праздника. Юным участникам было предложено создать своими руками фотографии «Семья в объективе». Школьники склеивали заготовки рамки и помещали в них свои семейные фотографии. Семейная фотография – это частичка фамильного богатства. В экспозиции фотографии

выставки были представлены современные фотографии, на которых запечатлены семейные праздники: на отдыхе, на природе, в домашней обстановке.

В завершение все присутствующие ознакомились с книжно-иллюстративной выставкой «Дерево держится корнями, а человек семьёй».

Мария КАТИОНИНА.
Оксана КУЗНЕЦОВА.
Foto Марии Катюниной.



► Семейная фотография – это частичка фамильного богатства.